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Dragutin Putak 

(1934. - 2024.) 

 
 

Dragutin Putak, rođen je u Zagrebu 6. veljače 1934.  godine. Odrastao je u domu za napuštenu 

djecu u Zagrebu. U Osijeku je završio osnovnu školu gdje je zavolio sport, a na savjet svog 

profesora Horvata nastavio je školovanje u Srednjoj fiskulturnoj školi u Zagrebu. Tijekom 

školovanja trenirao  je gimnastiku i nogomet. Najdraže natjecanje mu je bilo Omladinsko 

državno prvenstvo u gimnastici 1952. godine u Ljubljani kad se plasirao među deset najboljih 

u državi. Nogomet je trenirao u juniorskoj momčadi zagrebačkog Dinama gdje je imao nekoliko 

zapaženih nastupa za omladinsku nogometnu reprezentaciju Zagreba. 

Nakon završetka srednje škole uz nastavu tjelesnog odgoja provodio je i  predvojničku obuku - 

civilnu zaštitu. Na studij u Rijeku, na Pedagošku akademiju, dolazi 1957. godine. Priključio se 

gimnastičkoj vrsti  u DTO Partizan II u Rijeci gdje je nastavio trenirati gimnastiku. Završio je 

tečaj te počeo raditi s mlađim kategorijama kao prednjak. U sklopu dvorane u Omladinskoj 

ulici, gdje je vodio gimnastiku, dobio je stan na korištenje.  Posebno je naglašavao da s djecom  

treba početi vježbati već od dvije godine kako bi više pridonijeli njihovom fizičkom i psihičkom 

razvoju. Također je zagovarao da sve uzrasne kategorije vježbaju prema svojim interesima. 

Na Pedagoškoj akademiji diplomirao je 27. lipnja 1966. godine i stekao zvanje nastavnika 

fizičke kulture (viša stručna sprema). Nakon diplome zaposlio se u Osnovnoj školi Vežica, a 

također je radio i u Trgovačko tekstilnoj školi kao i u Osnovnoj školi Eugen Kumičić gdje je 

dočekao mirovinu. Redovno je uz nastavu vodio učenike na razna školska natjecanja.  

U jednom razdoblju života bio je i upravitelj dječjih odmarališta u koja  je dovodio djecu i 

mlade na ljetne i zimske kolonije (Cres, Tolmin, Velenje, Tržić i Stara Sušica). Organizirao je 

u odmaralištima obuke plivanja, skijanja i različite sportsko rekreacijske programe u prirodi i 

sportskim dvoranama.   

Bio je aktivan cijeli svoj radni vijek u Društvu Naša Djeca gdje je provodio razne aktivnosti i 

sportske programe, a naročito je poznat po organizaciji utrka biciklima, romobilima i 

koturaljkama na riječkom Korzu za osnovnoškolski uzrast. 

Dobitnik je Brončane statue 1970. godine Saveza za fizičku kulturu Općine Rijeka u znak 

priznanja za izvanredan doprinos u jačanju i unapređenju fizičke kulture. 

Preminuo je u  Rijeci 24. ožujka 2024. godine s navršenih 90 godina. Iza sebe je ostavio 

suprugu, dvije kćeri, četvero unučadi i dvije praunuke. 
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Pisano prema podacima dobivenih od kćeri Brigite te iz novinskih članaka. 


